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Тест за проверка на знанията

1. Решенията на неравенството 6 8 32x � �  са:
А) х ≥ 4

6
				    Б) х ≥ 20

3
В) х ≥ 4						 Г) х ≥ 18

2. Решенията на неравенството х (х – 4 ) ≤ 28 + х2 са:
А) х ≤ 32	 Б) х ≤ –7	 В) х ≥ –7	 Г) х ≤ 7

3. Решенията на неравенството (х + 1 )2 + 8 < (2х + 1 )2 – х (3х + 4) са:
А) х > – 4					 Б) х < – 4					     В) х > 4

3
					    Г) х < 4

3

4. Най-голямото цяло число, което е решение на неравенството 3у + 9 < 4 – 2у, е:
А) –10						 Б) –2							 В) –1							 Г) 0

5. Решенията на неравенството x x� � �
2

4 3

3
 са:

А) x� ��� �9;  	 		  Б) x� � ��� �9; 		  В) x� ��� �; 9 			  Г) x� �� �� �; 9

6. За ъглите на ∆АВС е дадено, че А : В = 6 : 7 и С = 50°. За страните на
триъгълника е изпълнено:
А) ВС < АС < АВ										          Б) ВС < АВ < АС
В) АС < ВС < АВ	 									         Г) АВ < ВС < АС

7. Страните АВ и АС на ∆АВС са съответно 16 cm и 24 cm. Страните АС и ВС
се отнасят както 3 : 4. Най-големият ъгъл е:
А) ВАС					     Б) АВС					     В) АСВ
Г) Не може да се определи.

8. Ако за страните на ∆АВС е изпълнено АС > ВС > АВ, то най-малкият външен
ъгъл е при върха:
А) А															               Б) В
В) С															               Г) Не може да се определи

9. Даден е ∆АВС (АВС = 90°).Точка Р е произволна от страната АВ.
Вярно е, че:
А) АС > ВС > СР	 									         Б) РС < АС < ВС
В) АС > СР > ВС										          Г) ВС > СР > АС



10. Едновременно от A за B и от B за A тръгнали един срещу друг два камиона.
Скоростта на единия е 60 km/h, а на другия – 70 km/h. Ако разстоянието
между A и B е не по-малко от 260 km, двата камиона може да се срещнат
след:
А) по-малко от 2 h									         Б) повече от 2 h
В) не повече от 2 h									         Г) не по-малко от 2 h

На задачи 11, 12 и 13 запишете само отговора.

11. Дължините на страните на триъгълник са цели числа. Ако две от страните
на триъгълник са 5 cm и 1 cm, то третата страна е _______ cm.

12. Неравенствата (х + 3)2 – 13 < 2х + х2 и 5х < а + 2 са еквивалентни, когато
параметърът а е равен на _____________.

13. Дадено е неравенството 1 2

2

3 5

6

13

8

1 2

12

� � � � � � �x x x x . Броят на целите по-

ложителни решения е _________ .

Запишете решението на задача 14.

14. Решете неравенството (2х + 1)2 – 2(х – 2)(х + 2) > – 2х(1 – х) + 25. Пресмет-
нете b = |3 – 5| . |32 – 3| и проверете дали е решение на неравенството. Ако
а е равно на най-малкото цяло решение на даденото неравенство, а числото

с е равно на противоположното число на �� ��1

2

3

, запишете съществува ли 

триъгълник със страни a, b и c, и обосновете отговора си.
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Задача 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Отговор В В Б Б А Г А Б В Г

Задача 11. 12. 13.

Отговор 5 3 12

14. Критерии за оценка:
За намерено:
4х2 + 4х +1 – 2х2 + 8 > –2х + 2х2 + 32

– 2 точки
6х > 23							 – 1 точка

х > 3
5

6
– 1 точка

b = 12								       – 1 точка
b е решение на неравенството				

– 1 точка
най-малкото цяло число,което е реше-
ние на неравенството е 4, т.е. а = 4

– 1 точка
с = 8			   					     – 1 точка
не съществува триъгълник със страни 
4; 8 и 12 							      – 1 точкаа
12 = 4 + 8						      – 1 точка
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ОТГОВОРИ 


